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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO CURSO DE PóS-
GRADUAÇAO - MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA, REALIZADA
NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2018, CONVOCADA PELO EDITAL NÚMERO
05/2018/PPG MPPROFBIO/UFSC.

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às IOh00, na sala SIPG

09 da Secretaria Integrada de Pós-Graduação do Centro de Ciências Biológicas, reuniu-se
o Colegiado Pleno do Programa sob a presidência do Prof. Carlos José de Carvalho Pinto,

e com a presença dos professores: Mana Risoleta Freire Marques, Andrea Rita Marrero,
Daniela Cristina de Tom, Elisandro R. D. dos Santos, Leandro Duso, Luiz Carlos de Pinho,

Manuella Pinto Kaster, Marina Bazzo de Espíndola, Nivaldo Peroni, Ricardo Ruiz Mazzon,

Tadeu Lemos, Yara Costa Netto Muniz e Yara Mana Rauh Muller. Havendo quórum, o
presidente iniciou a reunião. l. Informes: a. Disciplinas Optativas 2018.2 e 2019.1: Com

o interesse dos alunos em realizar as duas disciplinas optativas ("Drogas e
comportamento" e "Biotecnologia") e ainda ficar faltando 01 crédito, foi conversado com os

alunos e todos entenderam que será preciso fazer uma terceira disciplina optativa para
completar os créditos faltantesl b. Reunião do Profbio Nacional: O Professor Carlos Pinto

apresentou o cronograma desta reunião e pela primeira vez haverá a participação de
discentes nesta reuniãol c. Capes Portaria 206/2018: É obrigatório inserir o nome da

CAPES nos produtos finais do Programam d. Comissão avaliação Prática pedagógica: A

Prática Pedagógica irá ocorrer nos 08 e 15 de dezembro. As comissões serão compostas
por: Professor Leandro e Professora Marina - turma de 20181 e Professora Yara Muniz e

Professora Evelise - turma 20171 e. Qualificação -- Segunda chamada: Com 06 alunos

reprovados (UFSC) na prova de qualificação, o Professor Cardos informou que a prova de

segunda chamada da qualificação será neste domingo, dia 21/101 f. Falta de energia no

CCB novo: Devido a falta de energia, o Professor Carlos informou que as aulas deste
sábado, dia 20/10, serão ministradas nas salas CCB 512 e CCB 513, amabas na
Carvoeiral 2. Aprovação da Ata de 23/08/2018: Item retirado de pautam 3. Reunião de
formação dos professores com professora Marina - Proposta: 25 à noite: Após
confirmação da agenda dos docentes, esta reunião foi agendada para o dia 06/1 1 às 16hl
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4. Comissão de avaliação dos projetos - representante discente na Reunião

Nacional: O Professor Leonardo Pisseta foi eleito o representante na reunião nacionall 5.

Escolha de orientadores - Turma 2018.2 e datas de apresentação de projeto: O

Professor Cardos apresentou uma planllha com a relação dos alunos da turma nova,

indicando uma previa das orientações com base no assunto em que cada aluno

demonstrou interesse em trabalhar. Estas orientações ainda não estão definitivamente

acertadas, pois a partir desta reunião os professores irão conversar com os alunos para

definir ou não a orientação e identificar se será possível a orientação dentro do esperado
de cada alunos 6. Outros assuntos: a. Comitê de Ética: O Professor Carlos chamou

atenção para que todos se atentem aos prazos do Comitê de Etica para o
encaminhamento dos projetost b. Comissão Nacional: A Professora Andrea informou que

está organizando, no mood/e, os materiais do tema 3 buscando separar entre textos

disponibilizados pela Nacional e outros pela local. Esta organização visa auxiliar o
entendimento dos alunos com o material a ser utilizado. Sem nada mais a tratar, Professor

Carlos José De Carvalho Pinto encerrou a reunião às 12h00 e eu, Mana Eduarda

Fernandes, lavrei a presente ata que, quando aprovada, será assinada pelos presentes.

Florianópolis, 18 de outubro de 2018.
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